
   

 

VERBALE  n 3 dell’incontro del 04 FEBBRAIO 2020   

 

Alle ore 20:30 si apre presso la sala corsi del Comune il terzo incontro dell'Associazione Genitori Scuola Bolgare , 

sono presenti 18 genitori tra Primaria e Secondaria . 

 

CARNEVALE  

Alla riunione sono presenti le organizzatrici della Fantasy Event’s , Debora e Sharon da noi contattate e confermate  per 

intrattenere i bambini della scuola primaria e  secondaria per il pomeriggio del Martedi Grasso il giorno 25 Febbraio 

presso l’oratorio di Bolgare. Le artiste ci tenevano ad incontrarci  per poterci illustrare di persona quanto prevede  il loro 

programma  e poterci conoscere.  La festa di Carnevale con l’animazione della Fantasy Event’s  inizierà alle ore 14:30 

circa e finirà verso le ore 17:30 ,  si svolgerà nel salone dell’oratorio adiacente al bar. Coriandoli e  bombolette spray 

sono assolutamente vietati dentro l’oratorio. E’ importante per la buona organizzazione della festa avere una stima 

approssimativa di quanti bambini hanno intenzione di partecipare all’evento. .La settimana prima manderemo volantini 

a scuola e chiederemo di comunicare al proprio genitore -rappresentante di classe l’adesione alla partecipazione che non 

è vincolante.  Dopo aver preso tutti gli accordi per il pomeriggio ,  Dedora e Sharon  ci salutano e noi continuiamo con 

l’ordine del giorno . 

 

AUTOTASSAZIONE PRIMARIA  

Comunico che le adesioni quest’anno sono inferiori a quelle del 2019 , 300  su  333 iscritti  .  

 

FOTO DI CLASSE PRIMARIA E SECONDARIA 

Lo scorso anno, dopo molti anni che non era  proposto,  sono state realizzate le foto di gruppo per le classi 5 della 

primaria e 3 della secondaria.  Ho avuto parecchie richieste dai genitori anche degli altri moduli,  quindi ho pensato di 

portare la proposta in assemblea e tutti i rappresentanti  hanno risposto in modo positivo, la scuola si è dimostrata 

disponibile e quindi si è deciso di chiedere  ai genitori il consenso per realizzare le foto  entro il mese di Aprile. 

 

CONTRIBUTO LIBRI TESTO SECONDARIA 

Dallo scorso anno , dopo la fine del comodato d’uso che veniva gestito dal comitato genitori , le famiglie sono chieste a 

farsi carico dell’acquisto dei libri.  Per questo motivo  il Comune ha stanziato un contributo,  che però  quest’anno non 

ha avuto tante richieste . Il motivo principale è la mancanza dei documenti richiesti , in primis gli scontrini /ricevute del 

pagamento e il reddito ISEE.  

Quindi chiedo alle rappresentanti di 5 primaria di cominciare già ad avvisare e ricordare ai genitori delle proprie classi  

di munirsi di tutto questo in previsione del bando Comunale di fine anno. 
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CAMPUS INGLESE PRIMARIA E SECONDARIA 

A Natale  abbiamo confermato a Didakè  il progetto Campus estivo proposto per la settimana dal 31/08 al 04/09  e  

entro maggio chiederemo le adesioni . 

 

RINGRAZIAMENTI  

Spiego ai presenti che dalla scorsa estate abbiamo iniziato una collaborazione con lo studio Alborghetti dott. 

Commercialista per espletare le pratiche relative ai pagamenti dei professionisti che collaborano con i progetti 

dell’Associazione  , in questo caso gli Sportelli di Ascolto Psicologico per Genitori della scuola Primaria e Secondaria . 

Ringrazio in particolare Germana Brevi per la sua gentilezza e cordialità oltre all’aiuto a titolo gratuito che sta dando  

all’Associazione . Grazie Mille .  

 

NOMINA NUOVO PRESIDENTE DEL COMITATO GENITORI  

Informo i genitori che il mio mandato come presidente scadrà con la fine dell’anno scolastico 2019/2020, in quanto mio 

figlio finirà la terza media. Quindi entro giugno 2020 abbiamo bisogno di un/a nuovo/a presidente per poter continuare 

l’attività del Comitato Genitori.  E’ davvero molto importante  Se c’e’ qualcuno interessato si faccia avanti. Se 

rimaniamo uniti possiamo andare avanti a fare attività importanti e significative per i nostri ragazzi.    

Ringrazio quanti hanno partecipato e alle ore 21:30 si chiude l’incontro . Ci ritroveremo fine Marzo/primi di Aprile . 

 

 

 

 


